

2021年8月 17日 星期二 农历辛丑年七月初十

位在日报

跑好第一棒 奋进新征程 全力谱写 "强富美高" 新启东现代化篇章

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

· 投稿邮箱:aidonanews@163.com

启东日报数字报: http://irad.aidonanews.com

今日4版

笙 4479 期

为我

首家新三板精选

层

挂

汇龙镇时刻保持归零心态、冲刺姿态、赶考状态

跑出加速度 创出新高度



本报讯 8月14日下午,汇龙镇硕赢新能源风电基础结构件生产项目现场,施工人员正在厂区内制作主体结构钢架。该项目总投资10亿元,项目占地49亩,建筑面积3.1万平方米,建成后预计年销售可达8亿元、税收5000万元,项目于2020年10月开工建设,今年3月17日厂房基础开挖。目前基础浇筑已完成,可望在年底竣工。

项目强镇,筑牢高质量发展"压舱石"。

今年以来,汇龙镇突出招大引强导向,积极主动承接上海、苏南功能外溢,在更高水平上参与区域产业链、价值链分工协作。充分研究精密机械、电

子、医药生物等高新产业发展方向,着力招引一批科技含量高、带动能力强的重特大项目,全力推动优势产业不断集聚。

与此同时,汇龙镇项目建设呈现量质并举良好态势。目前,在手在谈产业项目3个,在建亿元以上项目6个。其中,年产5万吨速冻果酱的乾励食品项目,于今年3月18日启动厂房基础开挖,现已建至2层,预计年底竣工。清尚环保设备生产项目,桩基

施工已完成,预计明年上半年竣工。神通科研中心二期核电工程技术中心配套车间, 正在进行桩基施工,预计明年年底投产。

作为城关镇,汇龙镇全力策应现代化新型城市建设。今年以来,汇龙镇调优拆迁推进机制、配强拆迁一线队伍,持续大力度推进征地拆迁工作。截至目前,已完成腾房808户,交出净地块9个。18个结转地块尚余89户,其中7个地块都仅剩1宅。同时,全力推动企业整体拆迁搬离、最美江海岸线启动区违法建设拆除、土地流转和复垦等工作

汇龙镇党委书记龚健表示,将在总结盘点"百日攻坚"活动成效的基础上,坚决

贯彻市第十四次党代会精神,时刻保持归零心态、冲刺姿态、赶考状态,跑出汇龙加速度,干出汇龙新力度,创出汇龙新高度,不断提升城区首位度。要争当高质量发展增长极,不断提高单位产出率,提升重要指标全市占比份额,为全市经济发展多挑重担、多做贡献;争当宜居城镇样板区,系统优化全镇城乡空间和功能布局,更大力度实施城市更新;强化文明城市长效管理,化被动回应为主动服务,变应急处理为常态管理;争当干事创业领头雁,引导全镇上下见贤思齐、奋发有为,形成作风建设永远在路上的行动自觉。

(融媒体记者 钱爱仁)

学习贯彻市第十四次党代会精神系列评论⑥

执生态之笔,绘就美丽启东新画卷

◇本报评论员

习近平总书记强调,"像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境""小康全面不全面,生态环境质量很关键"。刚刚结束的市第十四次党代会提出,把绿色生态作为高质量发展的重要标识,做足治污、添绿、留白文章,守护江海生态本底,建设人与自然和谐共生的现代化。生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。

良好生态环境是最公平的公共产品, 是最普惠的民生福祉。"十三五"以来,我市 挥毫泼墨,书写生态画卷,让天蓝地绿水清 的生态之美从理想照进现实,让绿色发展 理念不断浸润美丽家园,一系列有力举措, 交出了一份美丽的绿色答卷:坚决抓好长 江大保护,"十年禁渔"工作有力落实,沿江 1公里范围内化工企业全部停产;策应崇明 世界级生态岛建设,共同打造东平—海永—启隆跨行政区域城镇圈;区域治水经验 南通推广,河长制工作获省政府通报奖励; PM2.5浓度排名、空气质量优良天数比率全省领先;新增成片造林面积4.5万亩,获评国家园林城市;"六位一体"农村环境、公管理成效明显,蝉联国家卫生城市……今天,"蓝天白云游,绿野无尽头"的怡人启东百姓幸福感的重要来源。

新时代新征程。"建设美丽启东,绘就 生态高质量发展新画卷",美好蓝图变为 美丽现实,需要我们倍加珍惜、再接再厉, 用高质量发展守护生态画卷,推动形成绿 色生产生活方式,为美丽启东建设打下优 良的生态基础。

绿色不断延展,背后是发展理念的深刻改变。全力打造最美江海岸线。高标准推进岸堤道路贯通、生态岸线修复、沿线景观升级,打造集生态、绿色、活力于一体的大江大海风光带,打造牙放多元的内层,打造多彩缤纷的诗意田园乡村带。聚力抓好生态保护修复。更高质量抓好长江大保护,打好"十年禁渔"持久战;持续推进区域治水,建成生态机沿海防护林体1000条;建设沿江生态林、沿海防护林体

系,新增绿地300万平方米。大力推动绿色低碳发展。坚持把实现减污降碳协同增效作为绿色发展的重要抓手,完成省级以上开发园区循环化改造,加快构建绿色制造体系;全面促进资源节约集约利用,实现生活垃圾资源化处理,完善废旧物资循环利用体系;推动建筑、交通、农业等领域绿色低碳发展,开展绿色生活创建行动,以最小碳排放实现更高质量发展。

人不负青山,青山定不负人。生态环境保护永远在路上,启东的发展必将沿着绿色发展之路开拓前行,紧握生态文明"画笔",描一笔"绿意盎然",绘一幅美丽启东新画卷。

"飞阅" 高速枢纽

8月16日,从空中俯瞰海启高速启东 北枢纽,犹如"长龙"穿越绿色田畴、农家 别墅,美如画卷。

近年来,我市综合交通运输体系日臻 完善,公路网密度位列南通第一、全省前 列,获评"四好农村路"省级示范县。

融媒体记者 潘杨摄



坚决打赢疫情防控阻击战

建筑工地筑牢"防疫墙"

从业人员核酸检测覆盖率达99.9%、下月初可全部完成两剂疫苗接种

本报讯 8月13日,市住建局组织 安监站执法人员深入市新产业服务中心、惠萍镇消防站等多个在建项目工地, 突击暗访疫情防控措施落实情况,进一步强化建筑工地疫情防控工作。

佩戴口罩、亮码测温、实名登记,检查人员在工地作业区、生活区实地检查了解项目工作人员实名登记、错峰分餐、住宿卫生环境等疫情防控措施落实情

况,并重点查看工地消杀记录、防疫物资 台账等相关资料。

工地是全市疫情防控全覆盖的重要一环。据统计,目前我市建筑工地共有304个、务工人员2.6万余人。为认真落实省、市关于抓好当前疫情防控决策部署,切实加强全市建筑工地规范管理,市住建局在7月底就要求所有项目参建单位进一步压实疫情防控的企业主体责任,排查人员健康

码、行程码;备齐测温仪、口罩、消毒液等防 疫物资和隔离用房;继续推进疫苗接种工作,确保工地所有人员做到应种尽种;加强工地进出人员管理,对进出的人员要做好"两码"查验、登记和每日测温工作;定期对办公区和生活区进行消毒、通风。

截至目前,全市已排查建筑工地 188个,从业人员20545人,核酸检测覆 盖率达99.9%,累计疫苗接种人员20446 人,其中第一针剂接种率达99.5%,两剂接种率为71.3%,预计9月初全部完成两剂疫苗接种。

下阶段,市住建局将继续严把输入 关、排查关、防控关、消毒关,持续对建筑 工地疫情防控工作进行巡查抽查,督促建 筑工地切实将各项防控措施落实到位。

(融媒体记者 朱俊俊 鲍俊杰 通讯员 韩迪)

本报讯 8月16日,南通通易航天科技股份有限公司在全国股转系统精选层挂牌,成为我市首家新三板精选层挂牌企业。

南通通易航天科技股份有 限公司创立于2008年3月,是 一家军民两用航空制品专业生 产企业。公司总部位于启东高 新区,在上海等地设有子公司。 公司主营业务为军用特种航空 制品以及聚氨酯、碳纤维等新 材料制品的研发、生产和销售。 在军品领域,目前公司生产的 军用航空供氧面罩和飞机软油 箱等产品长期稳定配套供应国 内诸多在研和在役军机,实现 了海陆空三军的覆盖。民用领 域,公司利用自身军民两用工 艺技术优势和质量管理优势, 实现部分民用聚氨酯保护膜、 橡胶零件、油囊、胶布的生产及 销售。目前,公司拥有专利44 项,其中,发明专利3项,实用 新型专利41项。

此次公司公开发行740万股,发行价格8.5元,募集资金6290万元,主要用于扩大公司聚氨酯保护膜的产能,提升公司核心竞争能力,扩大市场份额,为公司未来业务可持续发展奠定基础。

近年来,我市企业上市工作力度不断加码,上市氛围持续高涨。截至目前,我市现有境内外上市公司和新三板精选层挂牌企业6家,新三板(基础层、创新层)挂牌企业4家,江苏股交中心挂牌企业54家,上市入轨企业6家。下一步,我市将不断强化重点企业的跟踪走访,为企业提供全链

条、全要素、全周期服务,致力于打造优质金融营商环境,推动企业借力资本市场做大做强,赋能地方经济高质量发展。 (通讯员 黄琪)

残疾人证办理 实现跨省通办

凡持启东市有效居住证 明均可申请办理

本报讯 日前,我市残疾人证"跨省通办"全面启动。残疾人证办理不再受户籍地限制,凡持启东市有效居住证明,均可申请办理残疾人证新办、换领、迁移、挂失补办、注销、残疾类别等级变更等6类服务事项。

近年来,随着社会经济的不断发展,以及人员流动性的逐步提升,残疾人异地办事面临着不少堵点难点问题,多地跑、折返跑等现象多发,直接影响残疾群众的社会事务参与积极性和幸福指数。为改变这一现状,我市残联积极落实中残联办公厅发出的《全面开展残疾人证"跨省通办"工作的通知》,及时加强残疾人证跨省通办业务培训,落实相关政策。同时,从减少残疾人证的办理时间、环节、材料审核等细节处人手,规范使用全国残疾人证管理系统开展"跨省通办"工作,避免残疾人为办证来回跑、折返跑。

东海镇关爱户外劳动者 H实招

建立爱心驿站 提供暖心服务

本报讯 8月14日傍晚,东海镇户外劳动者"爱心驿站"里,快递员毛凯正在给手机充电,他说:"我们每天都有很多快递要送,很多电话要打,手机经常没电,有了爱心驿站方便多了。"

今年夏天,为改善户外劳动者的劳动条件和工作环境,东海镇将建设"爱心驿站"作为一项民生工程来抓,动员社会力量,整合社会资源,开展户外劳动者"爱心驿站"建设工作。8月初,东海镇户外劳动者"爱心驿站"在东海镇政府门卫处设立。

"爱心驿站"配备了雨伞、桌椅、充电宝、微波炉、饮水机、应急药箱、维修工具箱、报刊、冰箱、储物架、无线网络等,让附近的户外劳动者和志愿者可享受"冷可取暖、热可纳凉、累时休憩、渴时饮水、遮风避雨"等暖心服务。

据了解,"爱心驿站"24小时对外开放,全年无"休",每天还落实专人进行清洁消毒,安排志愿者查码测温,让使用者用得放心、待得舒心。现在,受益的户外劳动者越来越多,环卫工人、城管人员、快递员、外卖员、街面商户、行人等都能享受到便民服务。据统计,驿站开放以来,平均每天为20多人次提供服务。

20多八八提供服务。 (通讯员 汤允池)